
ATA DA 13ª REUNIÃO ORDINÁRIA DO 

CONSELHO MUNICIPAL DE 

SANEAMENTO BÁSICO DE RIO VERDE – 

CONSAB, PARA APROVAÇÃO DA ATA DA 

ÚLTIMA REUNIÃO, APRESENTAÇÃO DO 

VÍDEO INSTITUCIONAL DA AMAE, 

SORTEIO DO RELATOR DO PROCESSO 

DO AUTO DE INFRAÇÃO Nº 02/2021, 

CONVÊNIO AGR, ETE LAGE, ETA 

ABÓBORA, ALTERAÇÕES DA LC Nº 

130/2018, APRESENTAÇÃO SOBRE AVTO 

E APRESENTAÇÃO DO PRESIDENTE DO 

COMITÊ DE DESENVOLVIMENTO. 

 

 

 

Às 09 horas e 02 minutos do dia 10 do mês de agosto do ano de 2022, no Auditório do 1 
CREA – GO, estabelecido na R. João Braz, s/n -  Residencial Engracia Vaz, Rio Verde - 2 
GO, reuniram-se os Senhores Membros do Conselho Municipal de Saneamento Básico – 3 
CONSAB nomeados através do Decreto nº 1.793 de 07 de outubro de 2019, alterado pelo 4 
Decreto nº 346 de 25 de janeiro de 2022, Anangélica da Silva de Oliveira representante da 5 
Secretaria de Saúde, Bruno Botelho Saleh representante da AMAE, Lucivaldo Tavares 6 
Medeiros vereador representante do Poder Legislativo, Francielle de Kassia Oliveira 7 
representante da Secretaria Municipal de Meio Ambiente, Cristiane Lina Almeida 8 
representante do PROCON, Tiago Rosa dos Santos representante da prestadora de serviços, 9 
e Rodrigo Gomes Barros representante do Comitê de Bacias Hidrográficas. Ausentes, 10 
Danilo Fonseca Guimarães representante do CODERV e sem a falta justificada, Luiz Silva 11 
Nunes representante do Conselho da Comunidade e Johann Moritz Marciano representante 12 
da ACIRV. A reunião teve como objetivo realizar a leitura e aprovação da ATA da reunião 13 
anterior, apresentar o vídeo institucional da AMAE, realizar o sorteio do relator do processo 14 
do auto de infração nº 02/2021, comunicar o convênio com a AGR, relatar o andamento das 15 
obras da ETE Lage e ETA Abóbora, informar as alterações na Lei Complementar nº 16 
130/2018, explicar a emissão de AVTO e apresentar o Presidente do Comitê de 17 
Desenvolvimento. A reunião também contou com a presença do Sr. Leonardo Rodrigues 18 
Silva, diretor de normatização, fiscalização e controle representante da AMAE, Sra. Keila 19 
Maria Vieira, assessora jurídica da AMAE e o Sr. Luiz Carlos Favero Presidente do Comitê 20 
Interno de Desenvolvimento Urbano de Rio Verde, onde na ocasião foram convidados para 21 
participar das apresentações listadas na pauta. O Senhor Bruno Botelho Saleh, assumiu a 22 
presidência dos trabalhos, tendo na oportunidade designado a Sra. Thuani Maiara de 23 
Oliveira para secretariar a reunião, em seguida, o mesmo DECLAROU aberta a 13ª Sessão 24 
Ordinária do Conselho Municipal de Saneamento Básico – CONSAB/RIO VERDE. DEU-25 
SE início ao primeiro tópico da pauta colocando em discussão a ATA da sessão anterior, não 26 
havendo considerações e sugestões DECLAROU aberta as votações para sua aprovação, a 27 
qual foi APROVADA por unanimidade. Em seguida, o Sr. Bruno Botelho Saleh PASSOU 28 
ao segundo tópico da pauta “Apresentação do vídeo institucional da AMAE”, que foi 29 
desenvolvido para divulgação e conhecimento da operação da agência pela população, 30 
nenhum dos conselheiros presentes sugeriu alterações no vídeo apresentado. Passou-se ao 31 
próximo ponto de pauta “Sorteio do Relator do Processo do Auto de Infração nº 02/2021”, 32 
o sorteio foi realizado de forma manual durante a sessão pela secretária executiva Sra. 33 
Thuani Maiara de Oliveira com o auxílio do Sr. Bruno Botelho Saleh ao retirar uma tira de 34 



papel com o nome da pessoa sorteada em frente aos conselheiros presentes, sendo 35 
SORTEADA a Sra. Anangélica da Silva de Oliveira, que estava presente no ato do sorteio, 36 
após, foi feita a conferência dos demais nomes que estavam registrados nas tiras de papéis 37 
restantes constatando que todos os membros do conselho haviam sido listados. Dando 38 
continuidade à reunião, o Sr. Leonardo Rodrigues Silva foi CONVIDADO a apresentar a 39 
próxima pauta “Convênio AGR, ETE Lage e ETA Abóbora”, informando os 40 
acontecimentos do último bimestre, foi comunicado a assinatura do Convênio de 41 
Cooperação Técnica entre a AMAE e a Agência Goiana de Regulação, Controle e 42 
Fiscalização de Serviços Públicos – AGR, que possibilitou o reconhecimento da AMAE 43 
pela BRK. Foram apresentadas imagens da ETA Abóbora, ilustrando o reinício das obras da 44 
ETA Compacta que vai prover 120 litros por segundo a mais no abastecimento do 45 
município, com previsão para funcionamento no início do próximo ano. Também foi 46 
informado o andamento da construção da ETE Lage, com pretensão de atender a região 47 
norte do município e previsão de funcionamento da primeira etapa também no próximo 48 
ano, sendo todo o processo acompanhado e fiscalizado pela AMAE. Abriu-se espaço para 49 
dúvidas e/ou questionamentos, não havendo, passou-se para o próximo tópico da pauta 50 
“Alterações na Lei Complementar nº 130/2018”, no qual a Dra. Keila Maria Vieira 51 
INFORMOU os principais pontos que foram alterados pela Lei Complementar nº 254/2022, 52 
dentre eles, o nome da agência que passou a ser “Agência de regulação dos Serviços 53 
Públicos de Saneamento Básico AMAE”, tendo em vista que a agência passou a realizar a 54 
regulação de resíduos sólidos, além da regulação dos serviços de água e esgoto. Gerou-se o 55 
Conselho de Prefeitos dos Municípios que possuem convênio com a AMAE, com 56 
participação de Santo Antônio da Barra, São Simão e Rio Verde. A autorização da AMAE 57 
em fazer a cobrança dos créditos tributários e não tributários e a criação da procuradoria 58 
jurídica da AMAE. Sem dúvidas ou questionamentos, passou-se para o tópico 59 
“Apresentação sobre AVTO” Análise de Viabilidade Técnica Operacional, momento no 60 
qual se foi destacada a presença do membro do Comitê Interno de Desenvolvimento 61 
Urbano da Prefeitura de Rio Verde, Sr. Luiz Carlos Favero, e a Saneago foi CONVIDADA 62 
a apresentar, sendo representada pelo Sr. Alfredo da Rocha Araújo Neto, Sr. Bruno da Silva 63 
Gomes, Sr. Rodrigo Mendonça de Carvalho e a Sra. Taíssa Naves Araújo. Na oportunidade, 64 
foi explicado os processos para solicitação de AVTO, para que seja verificada as condições 65 
técnicas e operacionais necessárias para que um empreendimento seja atendido pelos 66 
Sistema de Abastecimento de Água (SAA) e/ou Sistema de Esgotamento Sanitário (SES) 67 
existentes ou ainda a notificação ao empreendedor da impossibilidade de interligação 68 
solicitada. Houve discussão sobre o assunto, trocaram-se informações para contato direto, 69 
de forma que se tenha uma comunicação mais assertiva entre a agência fiscalizadora, 70 
Comitê Interno de Desenvolvimento Urbano e a prestadora de serviços. Nada mais havendo 71 
a ser tratado, o Senhor Presidente às 10 horas e 28 minutos, deu por encerrada a reunião e, 72 
eu Thuani Maiara de Oliveira, Secretária lavrei a presente Ata, que vai por mim assinada 73 
_________________________________________ e pelos conselheiros presentes. 74 

 

 

 

 

Bruno Botelho Saleh 
Presidente CONSAB 

 



 

Anangélica da Silva de Oliveira 
Conselheira representante Sec. Saúde 

 

Francielle de Kassia Oliveira 
Conselheira representante SEMMA 

 

 

 Cristiane Lina Almeida  
Conselheira representante do PROCON 

 

 

 

Rodrigo Gomes de Barros 

Conselheiro representante do Comitê de 

Bacias Hidrográficas 

 

 

 

Lucivaldo Tavares Medeiros  
Conselheiro representante do Poder 

Legislativo 

 

 

 

 

Tiago Rosa dos Santos  
Conselheiro representante da prestadora de 

serviços 
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